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Educational Institutions

What benefits has your organization experienced since deploying
Meraki?

Helped protect against security threats with
enterprise security features

Increased customer/employee satisfaction

Made our business more efficient, secure, and
profitable

Helped us get back to business faster

Opened new revenue streams with existing
infrastructure

59%

58%

45%

23%

2%

Source: TechValidate survey of 210 users of Cisco Meraki. Sample
comprised of Educational Institution organizations located in the
United States.
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